

## 扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

## 四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

Rotary Club of Tucheng Sanyin

國際扶輪 3490 地區 第七分區



# 土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

2015-2016 年度

中華民國 104 年 9 月 29 日出刊 第 12 卷 11 期 Vol.12 No.11

社址：新北市土城區中央路 3 段 92 號 3 樓

電話：02-2267-9958

傳真：02-2267-4401

社長：王秀苓 Fanny

秘書：張素珠 Lisa

社刊主委：高郁茹 Cara

### 例 會事項報告 第585次

- 一、出席報告 9/24
- 社員人數.....55 名  
出席人數.....41 名  
補出席.....4 名  
出國人數.....1 名  
免計出席.....0 名  
缺席人數.....9 名  
出席率.....84 %

### 二、出國社友，祝您一路順風！

P.P. Pauline

### 三、補出席社友

Amy、Sue、Yueer、May

### 四、免計出席

無

### 五、本次例會我們想念妳！

Cakec、Jackie、Joyce Yang、Lier、Lilian、Liz、Maggy、Ruby、Yuko

### 紅箱區

9月24日七分區聯合例會，土城山櫻社第2次爐邊會議暨中秋晚會 & 金榜題名，紅箱活動暫停一次。



P.P. Eda 捐血



Lisa 秘書捐血



Joyce 社友捐血



Rita 社友捐血



Hana 社友捐血



Joan Liu 社友捐血

### 壽星生日快樂

Wini 社友 (09.29)

Lier 社友 姑爺陳春尺 (09.30)

P.P. Jasmine (10.03)、Allie 社友 (10.03)

Maggy 社友 姑爺江建智 (10.08)

### 結婚週年快樂

P.P. Jenny & 莊三泰 姑爺 (70.10.07)

## 扶輪青少年交換學生月報告書



月份：8月

學生姓名：王正昱

接待國家：墨西哥

接待地區：D4110

派遣社：土城山櫻社

接待社：Rotary Club Of Torreon Laguna

現階段住址：Bolonía no.165 colonia Torreon Residencia



第一次參加例會時，出席人數不到 10 人，我給社長、顧問小禮物，並交換社旗，第二次參加時出席人數快 100 人，每個人都是西裝、晚禮服，因為和上次落差太大，我超緊張的，因為今天要介紹台灣，轟媽一直安撫我，一直到大家開始吃飯，轟媽說他們好像忘記我要介紹台灣，我才終於平復了緊張的心情，我很喜歡我的扶輪社。

這個月參加了轟媽姊姊 Ana 的生日，朋友妹妹的生日，扶輪社主辦的路跑活動，還有扶輪社主辦的賽車比賽，在這裡幾乎所有活動都是扶輪社主辦的，連這裡最大的遊樂園裡面也有好大一棟扶輪社的大樓，我也在那裏第一次穿上晚禮服在台上走秀，這裡的活動處處都是驚喜。

其實來這裡才三天時，我就對這裡有種熟悉的感覺，好像已經住了三年似的，轟媽和轟弟都是很善良單純的人，他們的朋友家人也都很友善，以前總是聽說墨西哥人很壞什麼的，其實不完全都是，我知道也有很多壞人，只是我還沒見過罷了，我依然會謹記出國前每個人對我的忠告。

交換生活的好處就是這是個全新的地方，沒有人知道妳本來是甚麼樣的人，所以這就像個全新的人生，所有的一切都重新開始，想要成為什麼樣的人，想要過甚麼樣生活，一切都取決於自己，所以好好享受吧。

第一次參加扶輪社會議，一點點緊張，但是大家都很好，還有個主委一職幫我翻譯西文，這裡的扶輪社也是一開始唱歌，之後開始宣布一些重要的事情。

這是學校的英文班，雖然我是上大學，但扶輪社還是給我安排了英文課，這裡可以學英文也可以學西文，一





開始搭機都不跟我講話，使我非常難過，但一兩天過去後，我才知道不是他們不想理我，是因為他們英文很差，所以不敢說話，現在他們關係越來越好，每天都很期待上學。

我的轟家很好，每個禮拜都帶我出去走走，轟媽很善良，常常去幫助一些經濟不好的老奶奶，遇到人也會禮貌地打招呼，轟弟很可愛，很喜歡中文，一直叫我教他中文，也會很認真的在手機上學中文，而我也更努力學西文的。

這些是我們地區的交換學生，巴西、泰國、法國、台灣，我一直很怕我英文不好而無法和他們溝通，沒想到我竟然和他們相處的很融洽，大家都很好相處，我們的轟家似乎也是互相交換的，每次和他們一起時都很瘋狂，畢竟交換學生就是一個字 -- 瘋。

第一次穿禮服，第一次化墨西哥大濃妝，第一次穿超高高跟鞋，謝謝托雷翁交換學生的一個女生一直牽著我，不然我走在那凹凸不平的地上時一定出糗，謝謝轟媽借我項鍊、耳環、衣服、鞋子和我社裡交換回來的姊姊借我皇冠。



## 104.09.16 捐血活動—活動花絮



社區服務 - 捐血活動大合照



## 104.09.19 四 & 七分區世界清潔日活動—活動花絮



第四、七分區世界清潔日各社社長 & 秘書 & A.G. & D.V.S. & 總監大合影

第四、七分區世界清潔日 - 山櫻社與菁英社合影



第四、七分區世界清潔日 - 山櫻社與菁英社合影



土城山櫻社與總監團隊合影